

市未成年人救助保护中心与红旗区法院 携手打造“法护未来共建基地”

本报讯 为进一步推动我市未成年人救助保护工作高质量发展,日前,市未成年人救助保护中心与红旗区法院共同举办了“法护未来共建基地”挂牌仪式。该基地的成立,标志着双方在未成年人权益保护领域展开深度合作,为未成年人提供更加有力的法律保障和心理支持。

在挂牌仪式上,未成年人救助保护中心的负责人表示,“法护未来共建基

地”的成立,不仅是对现有保护机制的补充,也是对未来法治环境的一次积极探索。今后,双方将聚焦未成年人的法律教育、心理咨询、法律援助等多个方面,旨在构建一个多元化、立体化的保护网络。红旗区法院有关负责人强调,通过“法护未来共建基地”这一平台,法院将能够更直接地参与到未成年人的保护工作中,提高司法效率,确保未成年人的合法权益不受侵害。该共建基

地的成立,不仅是一个简单的揭牌仪式,它背后更承载着深远的社会意义。将有助于整合社会资源,形成合力,为未成年人提供更加安全、健康的成长环境。在实际操作层面,共建基地将依托法院的专业力量,为未成年人提供法律援助和心理辅导。这不仅能够帮助未成年人解决实际问题,还能够预防和减少未成年人犯罪行为的发生,促进社会的和谐稳定。

据悉,市未成年人救助保护中心与红旗区法院共同打造的“法护未来共建基地”,是法治建设与社会治理相结合的一次有益尝试,它不仅将为未成年人提供更加全面和专业的保护,也将为构建和谐社会、维护社会稳定作出积极贡献。随着该共建基地的不断深入和完善,相信它将会成为保护未成年人权益的坚强堡垒,为他们的健康成长撑起一片法治的天空。(官培)

新乡供电公司

全面巡检老旧小区 及时消除安全隐患

本报讯 为保障老旧小区用电期间安全可靠运行,日前,新乡供电公司组织精干力量,对辖区内低压线路及设备开展全面巡检,及时消除隐患,确保居民用电安全稳定(如图)。

新乡供电公司台区经理结合辖区线路特点和负荷情况,制定详细巡视计划,明确责任分工。本次巡检,采取“拉网式”进行,确保不留死角,涵盖老旧小区、城中村、居民密集区等重点区域,坚持“发现一处、整改一处”原则,对巡检中发现的隐患建立台账,分类处置,简单缺陷当场消除。

在巡检过程中,新乡供电公司台区经理发现孟营村低压线路线夹松

动,立即组织班组消除隐患,避免了可能引发的停电故障。

在排查过程中,新乡供电公司台区经理主动向居民、商户宣传安全用电知识,解答用电疑问,并帮助独居老人检查室内线路。与此同时,台区经理还通过微信群、短信等渠道向用户推送用电温馨提示,构建群防群治的用电安全网络。

下一步,新乡供电公司将持续加强电网运维和优质服务,以高标准、严要求迎接用电高峰,全力保障电力安全可靠供应,为经济社会发展和民生需求提供坚强支撑。

(唐毅 李昊阳 杨茹文/图)



原阳县供电公司

“安全大考”全覆盖 筑牢安全防护线

日前,随着最后一场考试结束,原阳县供电公司历时80天的冬春安全生产大练兵活动圆满收官。这场由该公司总经理全程参与命题、监考和阅卷的“安全大考”,通过16轮全覆盖考试,为安全生产筑牢防护线。

“一把手”坐镇,释放强烈信号

1月22日首场考试,原阳县供电公司总经理崔宇提前抵达考场,亲自核对试卷和每一名参考人员。“安全考试不能走过场,必须真考、严考!”考试现场360度无死角录音录像,总经理现场监督、当场打分。这样的考试谁敢不认真?这场被员工称为“史上最严”的安全考核,通过16轮全覆盖考试、全程录音录像、领导全程参与的高压态势,切实为公司安全生产筑牢防线。

原阳县供电公司这种“以上率下”的硬核作风,让员工直呼“动真格”。

动真碰硬,成绩实施“三挂钩”

为确保练兵实效,原阳县供电公司创新建立“三挂钩”机制:考试成绩与评先评优、胜任力评价、岗位晋升直接挂钩。根据公司安全监察部4月18日公布的“安全生产大练兵成绩公示”

得知,公司23人因考试成绩优秀获得通报表扬,并优先纳入评先评优,个别考试不合格人员被要求进行安全再学习,直至考试合格。“看着同事因为成绩好被表扬,自己却要回炉再造,这种落差比罚款更让人警醒。”一位员工坦言这种“动真格”的做法在员工中引发强烈反响。

成效凸显,安全生产创历史最优

安全生产没有捷径,必须实打实地练、硬碰硬地考。这场“安全大考”切实提升了该公司全员安全意识和安全技能水平,营造了浓厚的安全文化氛围。截至4月18日,原阳电网实现连续安全生产10115天,创历史新高纪录,一季度各类违章行为同比下降40%。随着迎峰度夏临近,这场持续80天的“安全淬火”,正转化为保障电网稳定运行的实战能力。这种将培训考核与评先评优、岗位晋升深度绑定的做法,为兄弟单位安全管理提供了可复制的“原阳样本”。

安全没有及格线,只有生命线。这支经过“魔鬼训练”的队伍正严阵以待,为保障电网安全运行注入新动能。(郭昆)

封丘县供电公司

开展“青·廉行动—— 作风建设沉浸课堂”活动

4月16日下午,一场别开生面的廉政教育活动“青·廉行动——作风建设沉浸课堂”在封丘县廉政教育基地举行。来自封丘县供电公司的50余名党员干部、青年员工通过沉浸式参观学习,观看警示教育片、集体签订指

纹树等环节,进一步加强青年作风建设,持续强化青年政治素养。

沉浸式参观:
追溯历史,感悟初心

活动伊始,全体人员由讲解员的引导下,依次参观了廉政教育基地的序厅、廉之行、廉之力、廉之声、廉之鉴五个展厅,系统学习了中国共产党百年反腐倡廉历程以及新时代全面从严治党的重要成果。展厅内腐败案例沉浸式体验区,以强烈的视觉冲击警示青年员工“贪腐一念间,荣辱两重天”,引发深刻反思。

教育片观影:
以案为鉴,敲响警钟

在警示教育片,全体人员集中观看了廉政警示教育片。通过剖析违纪违法典型案例,揭露了思想滑坡的危害。片中落马人员的忏悔自述在场

青年员工深受触动。“看到短片中的领导干部因贪欲断送前程,我深刻意识到作风建设的重要性。”一名青年党员在观影后感慨道。

指尖树签约:
指尖承诺,共同成长

活动尾声,封丘县供电公司青年员工以指尖为笔,在指纹树画卷上郑重按下承诺印记。点点指纹汇聚成枝繁叶茂的“作风之树”,象征广大青年在公司党委的领导下同心聚力扎根,实干争先共生长。该公司团委书记现场宣读了作风建设倡议书,号召全体青年员工强思想、正作风,以优良作风凝心聚力干事创业。

本次活动是封丘县供电公司“迎五四·青春风采月”系列活动之一,也是落实公司求“三实”促“三新”作风建设的的重要举措。通过沉浸式、互动化的教育形式,将廉政课堂从“说教式”转向“体验式”,切实增强青年员工作风建设的行动自觉。今后,封丘县供电公司将持续创新作风建设教育载体,推动作风建设常态化、长效化。(卢倩楠)

卫辉市供电公司

风后特巡 筑牢配网安全防线

子、避雷器、跌落式熔断器等设备是否存在移位、变形、破损等。

与此同时,该公司强化对重要用户、敏感用户、民生用户供电设备隐患排查治理。大风天气过后,对涉及重要用户、敏感用户、民生用户的供电公司产权供电设备完成一轮特巡特护,发现隐患、缺陷及时消除,避免大风天气结束、恢复正常生产生活秩序后,发生设备故障影响相关特殊用户用电。

特巡中,卫辉市供电公司当场能够处理的隐患当即处理,不能当场处理的隐患认真记录,纳入整改计划,及时进行消缺处理,确保辖区内电网安全稳定运行。(王冬平)

辉县市供电公司

强化业务稽查 提升管理效能

本报讯 近日,辉县市供电公司积极开展业务稽查工作,并邀请新乡供电公司稽查专家张蛟走进百泉中心供电所指导供电稽查工作,旨在全面提升供电服务质量,强化内部管理,确保电力供应稳定可靠,为辖区用户提供更加优质高效的服务。

本次稽查工作采用线上线下相结合的创新模式。在线上,工作人员充分利用营销系统、用电信息采集系统等大数据平台,对电量、电价、线损等关键数据进行深度分析。通过设定异常数据阈值,精准筛选出电量波动异常、线损率过高以及电价执行偏差等潜在问题的用户和台区,为线下实地稽查提供精准线索。

在线下,工作人员深入各个供电区域,对用户用电情况、计量装置运行状态以及供电所日常业务操作进行细致核查。在对用户用电检查中,重点检查是否存在窃电、违约用电行为。

在供电所内部业务操作检查方面,稽查人员严格审核业扩报装流程是否规范、抄表数据是否准确及时、电费核算有无差错等。在审核某新用户业扩报装资料时,发现申请手续存在缺失,立即要求相关工作人员限期整改,确保业务流程合规。

此次业务稽查成果显著,通过规范内部业务流程,提高了工作效率和服务质量,减少了用户投诉。后续将建立业务稽查长效机制,定期开展稽查工作,持续加强对供电服务各个环节的监督管理,不断提升供电所整体运营水平,为地方经济发展和居民生活用电提供坚实的电力保障。(张蛟 吕珊珊 许兴进)

获嘉县供电公司

嘉苑社区“找茬”记

春日晴好。日前,获嘉县供电公司城区中心供电所员工马福浩和徐习涛拿着工具包走进辖区嘉苑社区,又开始了新一天的“找茬”工作。

楼道墙角的配电箱敞着半扇门,两人目光扫过每一块电表。红外测温仪的红色光点游走在电缆接头处,忽然停在一截泛白的绝缘层上。“这根绝缘层破裂了,得抓紧处理!”马福浩指向线皮剥落的位置。徐习涛则默契地举起相机,拍下细节。

嘉苑社区建成已近10年,小区内群租房、小商铺层层叠叠。二人敲开一户租客的房门,准备发放安全用电手册,却发现厨房里电磁炉、电热水器、微波炉正嗡嗡作响,全部挤在同一条发烫的线路上。马福浩的手背刚触到墙面的线槽,就被高温惊到:“这线路快成电热毯了!”徐习涛立刻抽出验电笔,两人一前一后顺着线路走向一一排查,发现老化的绝缘层在拐角处

开裂,接线端子已经焦黄。“您这条线就像一根扁担挑三桶水。”徐习涛边说边指着工具包走进屋内配电箱,示意租客关掉电磁炉:“在加装专线之前,大功率电器得错开使用。”

获嘉县供电公司城区中心供电所整改的不仅是线路,还有人们习以为常的行为。社区电动车棚里,七八根电线从不同方向扎进同一个多用插座,“这些线拧成麻花,热量散不出去,早晚得出事。”马福浩向周边群众解释道。两人取出扎带,一左一右将垂落的线路捋直固定。围观群众逐渐增多,有人指着自家悬在窗外的充电线欲言又止。徐习涛看到后,顺势举起烧熔的插头戏谑说:“上个月有起火,就是这种劣质插排惹得祸。金属导电,雨天这里就是过电走廊,电动车充电时记得垫块木板隔开。”

虽是春日,但当天午后最高气温高达34摄氏度。暮色漫过社区时,两

人的工作服已浸出汗渍,工具包也轻了几分——扎带替换了绞缠的线路,烧焦的插头化作警示教具。徐习涛整理着工具包,一边踏上归途,一边说道:“明天咱们接着去大超市‘找茬’。”

获嘉县供电公司城区中心供电所相关负责人说,他们从安全用电着手,组织营销、运维、安监等相关部门,全面梳理客户用电安全风险点、设备运行状况等关键环节,坚决杜绝用电安全事故发生。一是紧盯敏感客户、重要客户以及人员密集场所,认真排查用电风险点,落实“四到位”工作要求。二是健全政企联动机制,通过文函、供用电合同等形式,向客户明确“谁使用谁负责、谁运维谁负责”的责任边界。三是优化专业协同处置流程,做好用电安全应急信息快速捕获等工作,确保运转高效、协同流畅。

(刘静 冯楠)

新乡县供电公司

中压发电车助力配网生产改造

本报讯 近日,在新乡县供电公司10千伏原线合马支线的配网升级改造施工现场,两辆中压发电车格外引人注目,它们正高效运转,为朗公庙镇前庄村和后庄村居民的正常用电提供坚实保障,助力配网工程施工顺利进行。

此次配网工程旨在提升区域供电可靠性,满足日益增长的用电需求。工程包括新建12米电杆3基并新设双杆开关及双侧刀闸两处。若采用传统

停电施工方式,将导致村内400余户居民生活用电受到影响。

为将施工影响降至最低,新乡县供电公司引入中压发电车参与此次工程改造。施工前,新乡县供电公司技术人员精心规划,根据现场用电负荷和线路布局,制订了详细的发电车接入方案。施工当天,发电车早早抵达现场,技术人员迅速完成与线路的连接调试工作,确保发电车输出的电力

稳定接入电网。在整个施工过程中,发电车持续运行7小时,保障了周边居民的生活用电不受影响。

此次中压发电车配合配网工程的成功实施,是新乡县供电公司优化营商环境的有力举措。今后,该公司将继续加大技术投入,不断提升供电可靠性和服务质量,为地方经济发展和居民生活提供坚实的电力保障。(戚德振)

辉县市供电公司

带电作业 保障重要用户平稳用电

本报讯 日前,辉县市供电公司带电作业班顺利完成对上八里镇和寺庵村10千伏东线的带电作业,在用户“零感知”的情况下完成线路维护,全力保障了当地的稳定供电。

10千伏东线供电范围涵盖了学校、民宿、企业等重要用户,一旦停电,将对教学秩序、旅游体验以及企业生产造成严重影响。作业开展前,该公司上八里供电所工作人员专门走访沿线重要用户,并采用带电作业,全程不停电,不影响企业正常生产。

当日上午,带电作业车准时抵达现场(如图)。鉴于线路所带重要用户多,该公司决定采用带电作业方式,将影响降到最低。整个过程中,上东线始终保持带电运行,沿线重要用户的生产生活未受丝毫影响。

长期以来,辉县市供电公司高度重视供电可靠性与服务品质提升,持续加大带电作业技术投入,强化人才培养,构建成熟高效作业体系。今



后,该公司将持续引入前沿技术、创新方法,拓展带电作业应用,提升供电服务精细化水平,为辉县现代化建

设筑牢电力根基,以实际行动践行使命,传递光明温暖。(张若男 石琨 李学波文/图)

封丘县供电公司

优化营商环境再发力 供电服务升级谱新篇

本报讯 日前,为进一步优化营商环境,提升客户用电获得感,封丘县供电公司以创新服务模式为抓手,推出多项便民惠企举措,全力打造高效、便捷、智能的供电服务新生态。

流程再造,办电服务“加速度”。该公司聚焦客户办电过程中的痛点、难点问题,通过精简流程、压缩时限、减少环节,推动办电服务提速增效。通过推广“零证办电”“容缺受理”服务,客户仅需提供身份证或企业营业执照等基础信息,即可完成用电申请,推广“一网通办”平台,实现电力

业务与政务服务系统互联互通,真正实现“数据多跑路、客户少跑腿”。

政企协同,营商环境“聚合力”。该公司与地方政府部门建立联动机制,共同破解用电难题。针对重点招商项目,提前介入规划,提供“开门接电”服务,联合住建部门优化电力外线审批流程,助力企业快速投产。此外,该公司还开展企业能效诊断,帮助企业降低用电成本,切实提升能源利用效率。

民生为本,服务温度“暖人心”。聚焦群众急难愁盼,该公司焦裕禄共

产党员服务队为孤寡老人、留守儿童提供免费用电安全检查,为返乡创业人员提供“一站式”用电服务,助力乡村振兴。同时,开通绿色通道,保障民生用电需求,让电力服务更有温度。

封丘县供电公司有关负责人说,下一步,公司将以“时时放心不下”的责任感、“事事落实到位”的执行力,持续深化服务模式创新,不断提升供电服务品质,为经济社会高质量发展提供可靠的电力保障,让每一度电都传递出温暖与希望。(张秋胜)